

Холодная зима на дне Иркутска или Задай вопрос бомжу - III

Кадр третий - исчезновение.

Случилось то, что фактически поставило под угрозу срыва наш проект - Виктор Кауров таинственно и бесследно исчез. Подобного развития событий никто не ожидал. Поэтому когда Витек в условленное время не вышел на место связи - привокзальную помойку, - мы принялись за активные поиски. В процессе выяснилось, что розыски бомжа - самое неблагоприятное занятие. Бродяги - народ нещадно мигрирующий. Например, обнаружился такой интересный факт: иркутские бомжи (и пришьлые в том числе) день проводят в Иркутске, а ночевать уезжают в город Черемхово (что в 100 км от Иркутска). Совершать вынужденные миграции бродяги вынуждены из-за гонений на вокзале областного центра.

Есть, впрочем, и такие, которые по необъяснимым причинам перманентно проживают на иркутском вокзале. Это пара выживших из ума бледных старушек и весьма колоритная и не совсем адекватная особа в серой шубе. Дамочка умудряется мутить воду по всему вокзалу, за что получает от местной пяти-шестилетней шпаны бутылками по загривку.

В процессе поисков выяснилось, что внезапное исчезновение бомжа - дело обычное. По словам охранника привокзальной закуской, мрут они как мухи. Летом - от беспричинных побоев (их бьют камнями малолетние преступники), зимой - от морозов. Плюс к этому - бесконечные болезни. Ослабленный из-за недостатка полноценной пищи организм хватается заразу налету. И погибает. Хотя иногда их лечат. Чаще всего - когда наполовину обмороженного бомжа привозит в больницу "скорая". Может повезти и по-другому. Чтобы попасть в рай земной - городскую больницу, - одна бродяжка изрядно "уделала" подъезд вследствие несварения желудка. Обезумевшие от вони жильцы обратились за помощью к врачам.

Впрочем, это уже лирическое отступление. Сейчас - непосредственно о том, как мы искали нашего Витька.

12 декабря, вечер

На вокзале почти пусто. Первичный визуальный осмотр ничего не дал. Виктора здесь нет. Обращаемся за помощью к охранникам местных закусок. К сожалению, они ничем помочь не могут - слишком много бомжей бродит вокруг. При упоминании синего тулупа, в который был одет Витя, раздается дружный смех: "Они тут по двадцать раз в день переодеваются, по одежде его искать бесполезно".

Обращаемся за помощью к милиции. Лениво почесав в затылке, один охранник правопорядка предлагает воспользоваться вокзальным громкоговорителем. Платим 12 рублей, просим Витю подойти к дежурной по вокзалу. Через каждые пять минут объявляют, раз шесть. Ждем 10, 20, 30 минут и с прискорбием понимаем, что Витька здесь НЕТ. И где он, неизвестно. В печали еще раз обходим вокзальные окрестности. Тишина.

Встретившийся по дороге милиционер предложил поискать Витька вечером. "Днем-то мы их выгоняем, а вот вечером они здесь все собираются", - весело сообщил нам он.

... В это время в редакции - напряженная обстановка. Телефон обрывают представители телекомпаний, из Интернета узнавшие о нашей акции. (Рейтинг сайта i38 зашкаливает, примерно как во время кошмарной катастрофы ТУ-154 под Иркутском... Неужели только "запредельные" новости пробуждают интерес к региону у мировой общественности?!). Последний звонок - из Рейтер, Лондон... Собираются высылать съемочную группу. Как можем, успокаиваем: акция продлится всю зиму, Герой еще не достаточно "раскручен".

Что делать завтра? Врать масс-медиа, что все нормально?

13 декабря, день

На вокзале толпа отъезжающего народу. Среди стоящих в ожидании электрички людей спрятались бомжи. Торопливо наслаждаются редкими минутами тепла. Милиция сейчас бессильна (кому надо искать их в толпе?). Внимательно осматриваем знакомые ряды стульев, уже давно облюбованные бомжами. На одном из них восседает серая шуба, ее верный собутыльник и спит мертвецки пьяная старушка в синем халате. По соседству расположилась троица приезжих бомжей. Спрашиваем про Виктора.

Оказывается, что друг друга бродяги знают только внешне, имена - избыточная категория. Хотя один товарищ все же смог "опознать" Витьку по имени. "Видел я его вчера, - сообщил бомжик, - он на вокзал, в основном, приходит ночью, а где сейчас, не знаю, может, здесь ходит". Еще раз тщательно осматриваем вокзал. Рядом с международными кассами встречаем пару малопривлекательных особ женского пола. Выслушиваем жалобы на милицию, отобравшую сумки с вещами. Витька, как и следовало ожидать, они не знают. Посоветовали нам обратиться в городской спецприемник - туда периодически попадают все бомжи.

14 декабря, вечер

В спецприемнике Витька не оказалось. Снова собираемся на вокзал. Приехали около 10 вечера. Народу почти нет. В зале ожидания обнаружили спящего на полу бомжа. Это был не Виктор. Лежал он недолго - с такими наша милиция расправляется быстро. Бомжика уволокли бог знает куда.

Ищем Виктора - и не находим. Снова опрашиваем местных и приезжих бомжей и малолетних вокзальных проституток. Никто ничего не знает. Последнее нас уже не удивляет. Кто-то говорит, что Витек уехал зимовать в "теплые края".

Решаем за 100 рублей нанять местных маленьких бродяжек, чтобы они поискали нам Виктора (деньги, естественно, после). Объясняем приметы. Дети обещают справиться с поисками уже завтра. Договорились на семнадцать ноль-ноль.

15 декабря, вечер

На вокзале шум и гам. Бродяги, даже малолетние, отсутствуют. Каким ветром их сдуло и куда - непонятно. На условленном месте детишек не оказывается. Нет и Витька. Куда ты подевался, Виктор? Вернись, мы ждем тебя...

... Редакция уже открытым текстом сообщает журналистке из московской редакции "Жизни", что Герой потерян: то ли на время, то ли... язык не поворачивается: на улице - за минус тридцать. Жестокая зима в холодном городе только началась.

На всякий случай, редакция держит в запасе несколько других кандидатур в "наблюдаемые объекты". Наиболее вероятная - обитатель трущоб возле городского автовокзала, личность тоже примечательная.

Но где ты, Витек?

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" IT'S MY LIFE..., ИРКУТСК 👁 2749 19.12.2001, 00:00
👍 209

URL: <https://babr24.com/?ADE=1246> Bytes: 5873 / 5833 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)